

میں امید کرتا ہوں کہ یہ خط آپ اور آپ کے پیاروں کو محفوظ اور تندرست پائے گا۔

آج صبح، ہم نے آپ سے آپ کے بچے کی اسکول عمارت کو اس بدھ، 7 اکتوبر سے بند کرنے اور مکمل ریموٹ تدریس و تعلیم میں منتقلی کے بارے میں لکھا تھا۔ یہ اسلئے کیونکہ آپ کے بچے کا اسکول بروکلن اور کوئنز کے ان نوپ کوڈز میں واقع ہے جہاں پر COVID-19 کے پھیلاؤ میں اونچی شرح کا سامنا ہے۔

آج دوپہر، نیویارک ریاست نے اعلان کیا ہے کہ ان زپ کوڈز میں عمارتوں کا بند ہونا اب کل، منگل، 6 اکتوبر سے شروع ہوگا۔ اس کا مطلب ہے کہ منگل، 6 اکتوبر سے شروع، آپ کا بچہ ایک ابتدائی دو ہفتے کے دورانیے کے لیے مکمل ریموٹ لرننگ میں ہوگا۔ آپ اپنے بچے کے اسکول کی قیادت اور اساتذہ کی جانب سے جلد ہی سنیں گے، بمع اہم اگلے اقدامات کے۔

ہماری تمام برادریوں میں کرونا وائرس کے پھیلاؤ کے روکنے کو یقینی بنانے کے لیے شہر یہ اقدامات کر رہا ہے۔ جب پھیلاؤ کی شرح 3% سے نیچے تک کم ہو جائے گی تو آپ کے بچے کا اسکول دوبارہ کھل سکتا ہے۔ — جلد از جلد بروز بدھ 21 اکتوبر تک۔ اگر ان زپ کوڈز میں پھیلاؤ کی شرح بدستور 3% سے اوپر رہتی ہے تو میٹر نے اسکول کی عمارتوں کو بند رکھنے کی اور طویل تر دورانیے کے لیے دیگر احتیاطی تدابیر کرنے کی تجویز کی ہے۔ ہم آپکو عمارتوں کے بند ہونے سے متعلقہ تمام اہم تفصیلات پر جدید معلومات پیش اقدامی فراہم کریں گے — بشمول دوبارہ کھلنے کے۔

یہ نوٹ کرنا اہم ہے کہ ذیل زپ کوڈز کے اسکولوں میں مثبت کیسز میں اضافہ ہونے کا کوئی ثبوت نہیں ہے، نہ ہی ان مضافاتی علاقوں میں اسکول کی عمارتوں کو دوبارہ کھولنے کی وجہ سے اونچی سطح کے پھیلاؤ کی علامات ہیں۔ اسکول کی عمارتوں کو بند کرنا ان کئی اقدامات میں سے ایک قدم ہے جس کو ان مخصوص زپ کوڈز میں پھیلاؤ میں کمی کرنے میں مدد کرنے کے لیے کیا جا رہا ہے۔

نو زپ کوڈز، جن میں مجموعی طور پر محکمہ تعلیم کی تقریباً 100 اسکولوں کی عمارتیں ہیں جو کہ ذیل میں ہیں:

زپ	مضافاتی علاقہ
11691	Edgemere/Far Rockaway
11219	Borough Park
11223	Gravesend/Homecrest
11230	Midwood
11204	Bensonhurst/Mapleton
11210	Flatlands/Midwood
11229	Gerritsen Beach/Homecrest/ Sheephead Bay
11415	Kew Gardens
11367	Kew Gardens Hills/Pomonok



Department of  
Education

Chancellor Richard A. Carranza

ہمیشہ کی مانند، اس منتقلی کے دوران ہم آپ کے طالب علم اور آپ کے اسکول کی معاونت کرنے کے لیے دستیاب ہیں۔ اساتذہ کے لیے ریموٹ (تعلیم) کے دوران متحرک اور مؤثر انداز میں تعلیم دینے کو یقینی بنانے کے لیے ہم تمام ضروری اقدامات کر رہے ہیں۔ ہم آپ کے بچے کے لیے تعلیمی عمدگی کے لیے پُر عزم ہیں - چاہے یہ کہیں سے بھی تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔

میٹر اور میرے لیے، آپ کے اہل خانہ اور اسکول کی برادری میں ہر ایک فرد کی صحت اور تحفظ ہماری اولین ترجیح ہے، اور ہم نے عہد کیا ہے کہ ہم جو کچھ بھی کریں گے یہ اولین ترجیح رہے گی۔ میں جانتا ہوں کہ مل کام کر کے ہم COVID-19 کے خلاف جنگ کو جاری رکھ سکتے ہیں۔

اس کا دارومدار ہم سب پر ہے کہ چاہے ہم کہیں بھی ہوں، ہم ان اقدامات کو کرتے رہیں جن کے لیے ہم جانتے ہیں کہ یہ وائرس کے پھیلاؤ کا انسداد کرنے کے لیے اہم ہیں۔ "چار بنیادی" کاموں کو کرنا یاد رکھیں: ہاتھوں کو دھونا، ایک ماسک پہننا، دیگر افراد سے چھ فٹ کا فاصلہ رکھنا اور اگر آپ بیمار ہیں تو گھر پر رہیں۔ یہ نہایت اہم اقدامات ہیں جن کو ہم سب ہر روز کر سکتے ہیں۔

ہم ریموٹ لرننگ میں اس منتقلی کے بارے میں معلومات کا اشتراک جاری رکھی گے۔ چاہنے کچھ بھی ہو، ہم اس تبدیل ہوتے ہوئے عوامی طبی بحران کے دوران غیر مبہم طور پر آپ کی اور محکمہ تعلیم خاندان میں ہر ایک فرد کی معاونت کرنا بھی جاری رکھیں گے۔ برائے مہربانی اپنے کسی بھی سوال یا تشویشات کے لیے اپنے بچے کے اسکول سے بلاجھجک رابطہ کریں۔

بخلوص،

Richard A. Carranza  
چانسلر  
نیویارک شہر محکمہ تعلیم